

Выборы-2015

Кандидат в депутаты Собрания депутатов Октябрьского муниципального района
Избирательный округ № 16

ГАЛКИН Николай Иванович



Родился 26.09.1959 г. в п. Пешковка Фёдоровского района Кустанайской области. Окончил школу в 1976 г.

Начал работать механизатором в совхозе Костриковский в 1976 по 1988 г.

С 1977–1979 гг. служба в рядах ВС СССР.

Учёба в с/х техникуме с 1983 г. по 1986 г.

С 1988 г начал трудовую деятельность в качестве агронома совхоза Каракульский.

С 1995 г по 2014 г — главный агроном, с апреля 2014 г и по настоящее время работаю в ИП «Ю.А.Грачёв» в качестве управляющего.

Женат. Двое детей.

(Материал опубликован бесплатно по жеребьевке. Публикация предоставлена кандидатом)

Кандидат в депутаты Собрания депутатов Октябрьского муниципального района. Избирательный округ № 11

СИНИЦЫН Юрий Иванович



Родился 8 августа 1961 года в д. Нововарламово Октябрьского района Челябинской области. В 1980 году окончил отделение агрономии Троицкого сельскохозяйственного техникума, работал агрономом в совхозе «Октябрьский» Октябрьского района. В 1980 году был призван в армию. После демобилизации с 1982 года трудился агрономом, затем бригадиром полеводческой бригады совхозов «Октябрьский», «Свободненский», АОЗТ «Свободненское». С 1994–го — главный агроном, затем заведующий отделом полеводства в ТОО «Нововарламово», с 1996 года — директор ТОО «Нововарламово». Перешел в Октябрьский лесхоз: лесничий Каратабызского лесничества, с 2001 года — директор лесхоза. В 2000 году без отрыва от производства окончил лесохозяйственный факультет Уральской лесотехнической академии.

Юрий Иванович проявил себя как инициативный специалист и руководитель, который уделяет большое внимание охране лесов от пожаров и самовольных рубок, укреплению материально-технической базы лесхоза.

Руководством управления Ю.И. Синицын неоднократно поощрялся денежными премиями за вклад и развитие лесного хозяйства.

С 2009 года Юрий Иванович — руководитель ЧОБУ «Октябрьское лесничество», где ежегодно проводятся посадки лесных культур на площади 80 га.

(Материал опубликован бесплатно по жеребьевке. Публикация предоставлена кандидатом)

Кандидат в депутаты Собрания депутатов Октябрьского муниципального района. Избирательный округ № 16

СИТНИКОВА Лариса Владимировна



Я, Ситникова Лариса Владимировна, родилась 20 августа 1970 года. В 1988 году окончила Каракульскую среднюю школу. В этом же году поступила в Троицкий ветеринарный институт, в 1994 году окончила его с присвоением квалификации зооинженер. В 1993 г. вышла замуж.

Имею дочь 02.06.1996г.р.

За период с 1994г. по 2007 работала на разных работах в с. Каракульское: помощником бригадира в животноводстве, осеменатором в животноводстве, зоотехником-селекционером, телятницей, вахтером, весовщиком, кладовщиком. С мая по октябрь 1995 г. — осеменатор в г. Сургуте, с сентября 2005 г. по апрель 2007 г. ООО «Техномир» — кладовщик. С мая 2007 г. по на-

стоящее время работаю землеустроителем в администрации Каракульского сельского поселения.

(Материал опубликован бесплатно по жеребьевке. Публикация предоставлена кандидатом)

Кандидат в депутаты Собрания депутатов Октябрьского муниципального района. Избирательный округ № 9

САНАЙКО Сергей Эдуардович



29.09.1964 г.р., трудится в МОУ ДОД ДЮСШ с сентября 2009 года. В 2007 г Сергей Эдуардович сумел организовать в с. Чудиново клуб любителей футбола, в котором занимались в основном учащиеся школы, а также учредил ежегодный традиционный турнир по мини-футболу на кубок «МКОУ Чудиновской сош».

С 1 февраля 2013 года принят в штат МОУ ДОД ДЮСШ на должность тренера-преподавателя по футболу, является штатным работником.

Воспитанники Сергея Эдуардовича неоднократно становились чемпионами района и являются членами сборной команды Октябрьского района среди учащихся и взрослых по мини-футболу и футболу.

Сергей Эдуардович является организатором ряда межрайонных турниров по мини-футболу и неоднократно получал слова благодарности от гостей соревнований за хорошую организацию соревнований.

Труд Сергея Эдуардовича оценен районными и областными грамотами. Занятие спортом — его любимое дело, поэтому он до сих пор играет в команде ветеранов-футболистов.

(Материал опубликован бесплатно по жеребьевке. Публикация предоставлена кандидатом)

Рейд «Доступная среда»

Жизнь с препятствиями

Активисты Октябрьского отделения «Молодая гвардия», под руководством Руслана Макина, и местного отделения инвалидов, возглавляемого Андреем Свинолуповым, провели рейд федеральной целевой программы «Доступная среда».



Активисты готовы к рейду

В рамках рейда молодогвардейцы проверили доступность организаций и учреждений, а также аптек и торговых точек райцентра для людей с ограниченными возможностями передвижения.

Цель акции: выявить могут ли инвалиды-колясочники свободно передвигаться по селу, имеют ли возможность попасть в то или иное учреждение, магазин и так далее. В этом нужном мероприятии принял участие

и инвалид-колясочник, который на практике смог удостовериться в том, все ли пандусы соответствуют необходимым требованиям. Напомним, что пандус — это наклонная поверхность для вертикального перемещения инвалидов на креслах-колясках, пешеходов с детскими колясками и других категорий населения.

Проверка показала, что подавляющее большинство организаций, учреждений и магазинов недоступно для посещения людьми с ограниченными возможностями, входные площадки не приспособлены для маломобильных людей, территории не оборудованы пандусами и кнопками вызова персонала. И легче назвать организации, куда можно попасть человеку в коляске. Так, всем критериям соответствуют пандусы,



Проверка пандуса

установленные в магазине «Дикси», при входе в МФЦ (Многофункциональный центр), Центр социального обслуживания населения, районного суда. В аптеке № 86 пандус есть, но отсутствует кнопка вызова.

В такие учреждения, как отдел полиции, ФОК (физкультурно-оздоровительный комплекс), районная и

сельская администрация, прокуратура путь маломобильным людям закрыт. Попасть внутрь самостоятельно и в большинство магазинов также невозможно. В здании районного отдела ЗАГС работа по обустройству пандуса пока что не завершена, проведен только первый этап работ.

Результаты рейда неутешительны и красноречиво

говорят о том, что людям с ограниченными возможностями не просто трудно, а, порой, невозможно передвигаться без посторонней помощи. Подобные препятствия создают для инвалидов условия искусственной изоляции.

Руководители местного отделения «Молодой гвардии» и местного отделения инвалидов подписали соглашение о тесном сотрудничестве.

В этот же день состоялся «круглый стол», в котором приняли участие глава района Михаил Молчан, директор Управления социальной защиты населения Наталья Истомина, директор Центра социальной помощи населения Екатерина Бабенкова, начальник Управления образования Сергей Мелехин и другие руководители организаций. Участники встречи обсудили вопрос, как сделать так, чтобы люди с ограниченными возможностями не чувствовали себя ущемленными, чтобы доступная среда была для всех жителей района, без исключения.

Лариса КЛАММ

Читатель-Газета

СНЕСТИ, НЕЛЬЗЯ ОСТАВИТЬ

В редакцию районной газеты поступили телефонные звонки, суть которых такова: наши читатели не могут взять в толк, почему детскую игровую площадку, установленную по улице Набережная, которую облюбовала местная детвора, демонтируют? В чем дело?

Этот вопрос корреспондент газеты «Октябрьская искра» адресовал главе Октябрьского сельского поселения Олегу ПАНАРИНУ:

— Да, действительно, детская игровая площадка, приобретенная Октябрьской сельской администрацией

специально для того, чтобы сельские мальчишки и девчонки освоили это пространство и с удовольствием проводили здесь свободное время, демонтируется. Причина в том, что гражданка Г. обратилась в суд с жалобой на то, что, якобы, детвора, которая с удоволь-

ствием проводит время на площадке, подвергается опасности.

Суд принял решение проинвестировать демонтаж этого многофункционального игрового комплекса в связи с тем, что рядом с площадкой проходит линия электропередач, и наложил на администрацию штраф.

На очередном совещании депутаты Октябрьского сельского поселения примут решение и определят новое место для установки демон-



Вместо площадки — пустырь

тированного игрового комплекса.

Хочу сказать, что работа по установке «территорий

детства» продолжается. Мы планируем установить новые игровые площадки по улице 1 Мая, возле ДК им.

Шевченко, а также на участке между двумя улицами Луценко и Кирова.

Фото и текст Ларисы КЛАММ

Служба «02»

Оперативная обстановка — стабильная

Прошло первое полугодие 2015 года, какой оказалась криминогенная обстановка в районе за истекший период, каковы результаты деятельности отдела МВД и какие направления являются в настоящее время приоритетными в работе сотрудников полиции? Об этом наше интервью с начальником ОМВД, подполковником полиции Сергеем РЯБЕНКО.

— Как свидетельствует статистика, по итогам 1 полугодия количество поступивших в отдел МВД заявлений и сообщений граждан снизилось на 2,9 % по сравнению с этим же периодом прошлого года. Всего зарегистрировано 1527 обращений против 1573 в 2014 году. Снизилось и количество зарегистрированных преступлений на 18,7 %, со 187 до 152. Это говорит о том, что оперативная обстановка в районе остается стабильной.

? Сергей Владимирович, из общего количества совершенных в районе преступлений, какие составляют наибольший процент?

С.Р.:— Удельный вес краж от всех преступлений составляет почти 40 %, но количество совершенных имущественных преступлений осталось на прежнем уровне — 94. За полугодие совершено 13 квартирных краж, 10 краж мобильных телефонов, в количественном плане произошло увеличение количества этих преступлений по сравнению с этим же периодом 2014 года. Но снизилась на 40 % кража скота — до 6, не зарегистрировано кражи металлов и автотранспорта. Процент раскрываемости краж за истекший период составляет более 63 %. На 20 % снизилось количество грабежей (до 6), количество угонов автотранспорта (до 4), не зарегистрировано фактов разбойных нападений.

Но отмечен всплеск преступлений мошеннического характера, их количество увеличилось на 233 % (до 10). Это везние времени. Наиболее распространены виды мошенничества и жертвами их чаще всего становятся пожилые люди. Большинство мошенничеств рассчитаны на человеческие слабости, но сколько бы мы не предупреждали об этом людей, проходит время, и они вновь наступают на те же грабли. Эта форма обмана существует с тех пор, как существуют мобильные телефоны. Граждане обращаются с заявлениями о пропаже денежных средств со счетов. Сегодня достать деньги с карты любого из нас ворам проще, чем пытаться стащить кошелек где-нибудь в толпе. Поэтому снимать с карты нужно как можно больше наличности, если на карте нет денег, то и забрать с нее нечего. Отмечено, что в большинстве случаев пострадавшие пользуются услугой «мобильный банк» со своих мобильных устройств, а также получают ложные звонки о том, что их родственники или близкие попали в беду, и чтобы их выручить, нужны деньги. И люди, словно под гипнозом, ничего толком не выяснив, отправляют немалые суммы на указанные им счета.

Нужно помнить о том, что никому нельзя сообщать данные своей банковской карты, даже если вам по телефону представились сотрудником банка, обслуживающим вашу карту, никому нельзя сообщать пин-код



Сергей Рябенко

карты. В случае получения непонятного вам звонка или СМС нужно немедленно обращаться в полицию. По возможности и расплачиваться за услуги и покупки лучше наличностью, а не при помощи банковской карты. Вот такие краткие предостережения должны соблюдать граждане в обращении с мобильными телефонами и банковскими картами. Кибермошенники (хакеры) очень хорошо разбираются в технике и в компьютерах и раскрыть данного рода преступления очень не просто, поэтому надо самим владельцам банковских карт и мобильных телефонов проявлять бдительность и помнить о необходимых мерах предосторожности.

? Сергей Владимирович, чаще всего мне приходится рассказывать на страницах газеты о преступлениях, связанных с убийствами, побоями, нанесением тяжких телесных повреждений, незаконным оборотом наркотиков. Какова статистика этих преступлений в районе?

С.Р.:— В первом полугодии не было совершено убийств, имеются 4 факта

(как и за прошлый период) нанесения тяжких телесных повреждений, в том числе со смертельным исходом. Зарегистрировано 12 преступлений, связанных с угрозой убийством (их количество снизилось на 23), и 12 фактов причинения вреда здоровью средней тяжести. Стоит отметить, что значительно увеличилось количество побоев — на 400 % (до 10).

В сфере незаконного оборота наркотиков зарегистрировано и раскрыто 4 преступления, из них 3 относятся к категории тяжких и особо тяжких преступлений. Из незаконного оборота в течение полугодия изъято 11326 гр. наркотических средств.

? Одно время рост преступлений отмечался среди несовершеннолетних. Какова сейчас обстановка в подростковой среде?

С.Р.:— Благодаря активной профилактической работе с несовершеннолетними, состоящими на учете в ПДН и КДН, и родителями, не занимающимися своими детьми, количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, снизилось на 40 % (до 6), но в тоже время увеличилось до 13 количество потерпевших лиц подросткового возраста. Два преступления было совершено подростками, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем будут усилены проверки торговых точек, ужесточены контроль и наказание в отношении нарушителей правил торговли. Всем известно, что продажа алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним запрещена законом. И послаблений в этом плане не будет. Будут также наказываться по всей строгости закона лица, вовлекшие несовершеннолетних в распитие спиртного.

? Сергей Владимирович, стало ли спокойнее и безопаснее в общественных местах, на улицах?

С.Р.:— В 2015 году заметно снизилось (на 66,7 %) количество преступлений, совершенных в общественных местах. В прошлом году за 1 полугодие их было совершено 43, в этом году — 20.

Основным видом преступлений в общественных местах являются имущественные, за истекший период совершено 5 грабежей. Результативность раскрытия преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах, составила 100 %. Этому в значительной степени способствовала работа нарядов ОВО, ГИБДД, группы оперативного реагирования.

За прошедший период на территории района прошло 31 массовое мероприятие, в которых приняли участие большое количество жителей. Благодаря усилиям личного состава с привлечением членов добровольной народной дружины серьезных правонарушений на праздничных мероприятиях допущено не было.

? А какова обстановка на дорогах?

С.Р.:— Несмотря на все предпринимаемые меры по обеспечению безопасности дорожного движения, количество ДТП с пострадавшими возросло на 100 %, их совершено 6. Количество погибших в ДТП тоже увеличилось на 100 %, их двое, снизилось на 33% количество раненых — до 4.

Причинами ДТП в пяти случаях послужило нарушение ПДД водителями, одно ДТП произошло по вине несовершеннолетнего пешехода.

Статистика говорит, что наблюдается снижение по выявлению административных правонарушений. Всего за 1 полугодие пресечено 1544 правонарушения в области дорожного движения, что на 17 % меньше, чем в 2014 году. Из них водителями совершено 1355 нарушений, в том числе связанных с управлением транспортом в состоянии опьянения — 83, без водительского удостоверения — 122. Пешеходами совершено 189 правонарушений. Наложено административных штрафов за нарушение ПДД на сумму более 3 млн руб.

? Сергей Владимирович, главный показатель работы отдела МВД — результативность раскрытия преступлений. Какова она по отделу, и как Вы

можете охарактеризовать обстановку по административным территориям района?

С.Р.:— Результативность раскрытия преступлений в ОМВД составляет на данный период 76 %. В аналогичных отделах МВД примерно такие же показатели, в Нагайбакском ОМВД — 77 %, в Агаповском — 66,9 %.

По административным территориям наибольшая эффективность раскрытия преступлений наблюдается в Боровском, Крутойярском, Лысковском, Маякском поселениях — здесь 100 % раскрываемость, от 80 до 86 % раскрываемость в У-Чебаркульском, П о д о в и н н о м и Свободненском с/п. Ниже районного показателя результаты на территории таких сельских поселений, как Каракульское — 62,5 %, Октябрьское — 61,9 %, Кочердыкское — 25 %, Чудиновское — 0 %.

Конечно, все наши усилия будут направлены на улучшение результатов работы отдела. Приоритетными направлениями нашей деятельности по-прежнему остаются борьба с преступностью во всех ее проявлениях, с коррупцией среди должностных лиц, взяточничеством, но в этом нам должны помогать сами граждане. Важно, чтобы заявление или сообщение о совершении преступления поступали в отдел сразу после совершения общественно-опасных деяний. Для этого существует в полиции телефон доверия: **5-13-95**, по которому можно сделать анонимное сообщение. В отделе МВД предусмотрена регистрация всех заявлений и сообщений, поступивших от граждан любым видом связи и способом.

Обращаясь с заявлением (сообщением) можно к любому сотруднику полиции, а также в дежурную часть ОМВД, по телефону **02** (по сотовой связи **020**); **5-11-65**. Чем доверительнее будут складываться отношения между сотрудниками полиции и населением, тем эффективнее будут и результаты нашей работы.

Интервью вела Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Поздравляем!

Любимую сестру, тетю **ШЛЕГЕЛЬ Светлану Алексеевну** поздравляем с юбилеем!
Пусть тебя очарование не покидает никогда,
Твой блеск, улыбка, обаяние
С тобой останутся всегда!
Пусть счастье, радость, глаз сияние
Успех — продлятся на года!
И пусть на все твои желанья
Судьба в ответ промолвит «Да!».
Сестры, зять, племянники



ВАЖЕНИНУ Валентину Григорьевну поздравляем с 80 — летием!
Пусть юбилей будут вновь и вновь,
Желаем не печалиться напрасно!
Детей и внуков нежная любовь
Пусть будет Вашим стимулом прекрасным!



Районный Совет ветеранов
и организация «Память сердца»

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

ГАЗель-тентованная 4 м.
Тел. 8-952-516-27-61, 26-3-23.



Администрация Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в аренду на 15 лет земельных участков из земель населенных пунктов Октябрьского сельского поселения для размещения хозяйственных построек, расположенных по адресу: Челябинская область, Октябрьский район с. Октябрьское примерно в 50 м по направлению на запад от д. 61 по ул. Ленина площадью 131 кв.м. и земельный участок, расположенный по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, примерно в 55 м по направлению на юго-запад от д. № 61 по ул. Ленина площадью 186 кв.м.
Заявления принимаются по адресу: **Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, 18, тел: 8 (35158) 5-18-72, 5-20-53.**

Администрация Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в собственность земельного участка из земель населенных пунктов Октябрьского сельского поселения для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район д. Лебедки примерно в 20 м по направлению на восток от д. 14 по ул. Мира, площадью 1400 кв.м.
Заявления принимаются по адресу: **Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, 18, тел: 8 (35158) 5-18-72, 5-20-53.**

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Военный билет АЕ № 1211914 на имя Лейрих Эдуарда Александровича, в связи с утерей, считать недействительным.

Военный билет АЕ № 6043507 на имя Хаснурдиновой Лорены Ринатовны, связи с утерей, считать недействительным.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер: Шоназаров Нурмухаммад Нуруллоевич, квалификационный аттестат № 74-11-287; адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.34. E-mail: nschonazarov@mail.ru, тел. 8 (35158) 5-13-75; в отношении земельного участка с кадастровым номером 74:17:1004039:24; расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Советская, д.110 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка Заказчик кадастровых работ: Алябьев Максим Леонидович.

Адрес заказчика: 457177, Челябинская область, Октябрьский район, п. Крутоярский, пер. Форштадский, д. 17 кв.2. Тел. 89123210913.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Советская, д.110, в 15 ч. 00 мин 28 сентября 2015 г

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.34.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 457170 Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина д. 34 с 8.00 до 17.00 кроме выходных.

Смежный земельный участок с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ расположен по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Осипенко, д.4 с кадастровым № 74:17:1004039:33.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Выполним строительные работы



Качественно. Недорого
Кровля Сайдинг и другое
Тел. 8-908-06-333-75

ПРОДАМ зерно, сено, дрова.

Тел. 8-951-47-19-813

Строительство и ремонт.

8-951-46-40-039, 8-951-46-40-038.

АВТОСЕРВИС «У ИВАНЫЧА» предлагает широкий спектр автоуслуг:

- ✓ кузовной ремонт
- ✓ покраска
- ✓ полировка кузова и фар
- ✓ сварка
- ✓ ремонт бамперов.



Мы гарантируем низкие цены и высокое качество!

ул. Спартака, 27 (бывшее здание котельной)
Тел. 8-932-01-22-302, 8-900-02-41-141.

Приглашаем на рыбалку

на карпа (частный пруд) одна удочка 150 руб.

Тел. 83519004243



СТРОЙБАЗА по ул. Качалина 57 А

РЕАЛИЗУЕТ: • пиломатериалы • стройматериалы • профлист • металлопрокат • профлист • метизы • щебень • песок (в наличии и под заказ).
✓ Производим **сварочные работы** любой сложности
✓ Оказываем услуги **по Грузоперевозкам**
✓ Услуги фронтального погрузчика
✓ В продаже **дрова сосновые.**
Тел. 5-14-70, 8-982-34-57-746



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Качественный монтаж в короткие сроки.

Скидки и Акции

Тел. 8-922-751-68-46.

ТРЕБУЮТСЯ

разнорабочие в г. Челябинск. З/п от 30 тыс. рублей и выше за месяц.
Тел. 8-351-238-84-88

ТРЕБУЮТСЯ

Торговой сети
✓ старший продавец
✓ продавцы
✓ управляющий магазином
з/п достойная
Тел. 8-951-477-39-10, 8-922-738-17-49.

Коллектив редакции и ветераны газеты «Октябрьская искра» выражают искренние соболезнования родным и близким и глубоко скорбят по поводу смерти бывшего работника газеты **ГРИЩЕНКО Аркадия Михайловича**

ПРОДАМ

► Дом S-120 м2, с. Октябрьское (гараж под 2 машины), баня, зем.участок, сад, добротные хоз.постройки. Торг.
Тел. 8-951-124-17-93, 5-12-04 (звонить вечером).

ПРОДАМ НЕДОРОГО в общежитии **2-х комн. квартиру.**
Тел. 8-951-46-40-137.



ОТДАМ котят в добрые руки. К туалету приучены
Тел. 8-904-935-94-64.

Красное & Белое

Требуется ОХРАННИК. 2/2, без опыта, з/п от 15000 рублей
Тел. 8-922-719-28-54.

ПРОДАМ

1. Сеялки стерневые СЗС-2.1., (сцеп) — 3 шт.
2. Трактор Т-150 К.
3. Комбайн «Енисей» — 1200
4. Плуг ПЛН-6-35
5. Культиватор КПЭ — 3,8.
Вся техника в рабочем состоянии
Тел. 8-922-722-20-97.

СДАМ

1 комнатную квартиру в г. Челябинске. (Ленинский район) с ремонтом. 10 тыс./месяц
Тел. 8-951-477-56-56.

ЗАКУП МЯСА (любого). Можно живьем
Тел. 8-922-735-05-25

Ремонт швейных машин любой сложности
Тел. 8-912-402-58-99.

Продам ДРОВА колотые и не колотые (выдаю справки)
Тел. 8-908-05-02-887, 8-951-120-89-67.

Управление образования и районный профсоюзный комитет работников образования выражают искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти **ГРИЩЕНКО Аркадия Михайловича**

Военный билет АЕ № 0681370 на имя Закирова Алика Мавлихановича, связи с утерей, считать недействительным.

ПРОДАМ

► **Корову дойную.** Цена 43 т.р.
Тел. 8-922-71-74-189.

► **Благоустроенную квартиру** S-66 м2 в 2-х квартирном деревянном доме (мебель, металл. гараж).
Тел. 5-17-12.

► **ВАЗ-21043, 1999 г/в**
Тел. 8-951-110-61-41.

► **Породистых кроликов.**
Тел. 8-951-442-11-94.

► **Дом в с. Каракульское** (газ, вода).
Тел. 8-932-303-08-79.

► **Комнату** в 2-х комн. квартире в 2-х эт. доме, S-14,2 м2.
Тел. 8-908-578-84-76.

► **3-х комн. квартиру** по ул. Ленина, д. 55 А.
Тел. 8-902-864-05-31.

► **Дом S-150 м2** по ул. Кооперативная (брус, дорогой ремонт, красивый участок).
Тел. 5-10-70, 8-908-054-37-90.

► **Дом. СРОЧНО!** в с. Октябрьское. Недорого!
Тел. 8-922-740-22-70.

► **Зем.участок со стройматериалами.**
Тел. 8-951-809-29-01

► **Поперечные грабли** 4 м. Цена договорная.
Тел.: 8-951-44-20-177.

► **Овес. 1 т-5 тыс.**
Тел. 8-908-810-555-8.

► или **ОБМЕНЯЮ** на благоустроенную квартиру, дом на земле S-40,6 м2, зем. участок 5 соток.
Тел. 8-908-063-29-96.

► **Поросят.**
Тел. 8-912-774-476-1, 25-6-08.

► или **ОБМЕНЯЮ** на жилье в г. Челябинске **3-х комнатную квартиру** на земле за 1400000 руб. Имеется: электроотопл., гараж, баня, хоз. постр., беседка, сад, зем-ый уч — ок 10 соток.
Адрес: с. Октябрьское, ул. Кооперативная, 36-2.
Тел. 8-951-461-933-1, 8-908-059-136-4.

► **ИЖ «ОДА»-2126, 2003 г/в, 1,7 л, стоит ГБО, 35 тыс.руб. Торг.**
Тел. 8-9000-29-82-98.

► **Дом, S-50 кв.м.**
Тел. 8-950-735-08-13.

Выражаю искренние соболезнования Н.С. Грищенко по поводу невосполнимой утраты - смерти ее мужа ГРИЩЕНКО Аркадия Михайловича Лариса Муравлева



+ 16

ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. **Свидетельство о регистрации:** ПИ № ТУ74-01062. **ПОЧТОВЫЙ АДРЕС** редакции, издателя: 457170, Челябинское, ул. Чкалова, 39. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. **ТИРАЖ** 2600. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ.лист. Отпечатана в ОАО «Еманжельинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 66.

Сдано в печать 21 августа по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются.
Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru. Сайт: redakcia-oi.ru